FN Belgien FNX-45 Civilian GBB

Artikelnr.: 211518 155,01 EUR*

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

FNX-45 Civilian Airsoftpistole GBB cal. 6mm BB SchwarzDie FNX-45 Civilian ist ein Lizenzprodukt von FN Herstal. Hierbei handelt es sich um eine Airsoftpistole mit Metallschlitten und kräftigem Gas Blow Back Effekt. Das scharfe Vorbild im Kaliber .45ACP der Airsoftpistole ist die zivile Variante der FNX-45 Tactical, die im USamerikanischen Raum seit 2007 eine einsatzerfahrene Dienstpistole ist. Das Airsoftmodell besteht wie das Original einen robusten Polymerrahmen und einen Metallschlitten. Der Antrieb der Airsoftpistole erfolgt mittels Airsoftgas. Das Magazin fasst 25 Airsoft BB's. Wir empfehlen aufgrund der Leistungsmerkmale der Airsoftpistole BB's mit einem Gewicht von 0,20g-0,25g zu verwenden. Zum Zielen verfügt die FNX-45 Civilian über Kimme und Korn, die beide einstellbar sind. Alternativ kann mit Hilfe einer Brückenmontage ein Red Dot montiert werden. Für bessere Präzision und maximale Erfolge verfügt die Airsoftwaffe über ein einstellbares Hop-Up. Im Lieferumfang befinden sich 2 zusätzliche Griffrücken. Damit passt du den Griff genau an deine Bedürfnisse an und sorgst für optimales Handling. Technische Daten der FNX-45 Civilian Airsoftpistole:- Hersteller: FN Herstal- Modelle: FNX-45 Civilian- Typ: Airsoftpistole- System: Gas Blow Back- Farbe: Schwarz- Kaliber: .6mm BB- Antrieb: Airsoftgas- Magazinkapazität: 25 Schuss-Munition: 0,20g - 0,25g BB- Material: Polymer- Griffschalen: Kunststoff- Schlitten: Metall- Hop-Up: einstellbar- Sicherung: beidseitige Flügelsicherung- Länge: 197 mm-Gewicht: 802 g- Energie: 0.89 JouleLieferumfang:1x FNX-45 Civilian Airsoftpistole GBB .6mm BB Schwarz

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Cybergun s.a., BP 87, 91072 Bondoufle, FRANCE, E-Mail: thomas@spartanimports.dk



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de